

# 汽车销售哪家强？秋季车展告诉你

□ 本报记者 燕亚男 文/图

10月18日,持续四天火爆的2015秋季车展终于落下帷幕。4天中,既有人们最为关心的车型优惠,又有人们期待许久的新车亮相,更有亮眼的美女车模。

## 合资品牌受欢迎

合资品牌一直是车展上销售主力军,本届车展合资品牌全面开花,不少品牌都拿到了厚厚的订单,还收集了大量的潜在客户信息。

记者在车展现场看到,东风日产展区的观展者络绎不绝,专门设立的洽谈区内客户总是坐得满满的。“厂家专门给了促销政策,领导更是连续4天现场督战。”东风日产参展商表示,这一切的用心准备与付出让他们收获到了80台订单,荣登本届车展销售冠军宝座。

北京现代也获得了出色的业绩,“4天时间,订、交车60台。”北京现代瑞亿4S店的参展商表示,无论是朗动还是SUV车型ix25或者中高级代表第九代索纳塔,均表现突出。

“我们订、交车60台。”对这次车展的收获,平顶山世纪丰田市场部经理杨志伟表示满意,“车展现场不仅人气很旺,消费者购买热情也是比较高的。我们针对车展制定了特别给力的销售政策。以往车展16L以下的车型的销量基本上占总销量的50%左右,但此次车展这部分车的销量占总销量的90%左右。16L白色自动挡的卡罗拉单车销量超过了30台,由于在本次车展



的销量远远超过了库存,我们已经向厂家申请增车。”

“这次车展我们的成交量是52台。”万瑞集团旗下的长安福特平顶山祥博4S店市场部经理范亚丽表示,集团对车展非常重视,专门组织相关促销政策,优惠力度更是前所未有的。他们这次带来的所有的车系都有1.6L以下、符合国家购置税减半政策的车型,这部分的车型占总体销量的80%左右。拿福睿斯一款14万元左右的车来说,综合厂家、公司的优惠政策和购置税减半的国家政策,整体下来优惠近万元。

## 自主品牌收获大

本届车展上,自主品牌参展阵容强大,同时带来了多款新车型前来助阵。陆风汽车将旗下陆风X7带到了车展现场,众泰展

区时尚大气的都市SUV也格外抢眼,引来无数观展者的关注。在SUV热潮的推动下,自主品牌在车展上收获了丰厚的订单。

北汽威旺平顶山众通4S店不仅携旗下主力热销车型到场,更带来了全新车型北汽威旺M30,全系车型售价均按厂家直销价位,加上活动现场的砸金蛋、抽大奖、送保险、抓现金、送装饰等活动,吸引了不少消费者现场出手订车,北汽威旺以61台的成交量坐上了自主品牌榜首。

凭借旗下最炙手可热的GS4,广汽传祺现场订、交车35台,其中GS4就占了总销量的80%多。广汽传祺平顶山明行4S店市场部经理李蒙克表示,车展上,广汽传祺GS4这款车的销量完全证明了GS4在广汽传祺系列中的地位 and 分量,同时也很好地说明了市民已经认可了它。

这主要取决于它的价位、性能、排量等多方面硬性条件。

同样,长城汽车展位人气爆棚,现场收获了60台的销售订单,其中哈弗H6、H2这两款车的销量就有40多台。长城汽车4S店市场部任经理告诉记者:“长城汽车近几年来品质不断提升,已经获得了消费者的广泛认可。”

北京汽车不仅赚足了人气,更取得了23台的销售业绩。

除此之外,自主品牌阵容中的北汽幻速、东风小康、东风风行等品牌销量也都超过20台。

## 豪华品牌人气旺

奔驰、宝马、奥迪等豪华汽车品牌联袂登场,展台几乎都被观众围得水泄不通,不仅赚足了人气,也收获了不少订单。

携奥迪A6、A3、A4L亮相车展的奥迪4S店负责人表示:“4天时间我们现场订交车30台,更为重要的是还收获了一大批意向非常强的客户。”

平顶山宝莲升宝马4S店将新车型新BMW 3系带到了现场,为其展台带来了如潮的人气。BMW 3系、BMW 5系等车型优惠的价格也吸引了不少购车者出手。

携兰博基尼、迈凯伦、尼桑战神亮相车展的怡柏车天下更是成为现场关注的焦点,其中价值800多万元的兰博基尼LP700超级跑车,拥有低矮的车身、剪刀门、遍布车身四周的巨大进气口以及玻璃下一览无余的发动机,让人留恋。

幸运的购车者: 赶个“晚集”抽中电动车

□ 记者 燕亚男 文/图

本报讯“哇!不是吧!电动车。”10月18日下午5点多,家住市区沁园小区的苏先生匆匆赶来抽奖,没想到抽中了一辆电动车。

18日下午4点30分是车展最后一天的抽奖时间,提前报名并在车展成功购车的市民纷纷赶来抽奖,有抽中油卡的,还有抽中精美礼品的,唯独电动车没有被抽走。中奖者大多拿着礼品走了,工作人员也开始收拾东西。这时,苏先生带着儿子匆匆赶来。

看到大家都已抽完奖了,苏先生的儿子委屈地说:“人家早就来了,大奖肯定被抽走了。”苏先生安慰儿子说:“没事,你抽吧!无所谓。”结果,他们竟然抽中了电动车,小家伙很开心(如图)。

苏先生之前就相中了长安福特的福睿斯。因有事要办,苏先生直到车展最后一天下午才赶到现场订车,整体买下来优惠了5000多元。苏先生办完手续已经下午5点多了,把领购车奖和抽奖这事给忘了,走出车展现场后才突然想起,于是匆匆赶回。

苏先生兴奋地说:“只想让孩子参加一下抽奖,图个开心,没想到收获很大,回家后好好犒劳一下孩子。”





**NISSAN**

Innovation that excites

技术日产 人·车·生活



NISSAN QASHQAI 逍客

**飞越界限 致敬传奇**

**全新逍客 肆放登临**

**10月24日**

**周六 15:30-17:30**

**上市发布会**

**恭候您的光临!**

**NISSAN | NBA**

NBA官方市场合作伙伴



威泰店 ☎ 6168888 地址: 建设路东段

宏泰店 ☎ 2391111 地址: 新城区



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 TEANA 天籁  
 LANNIA 蓝鸟 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威  
 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

**东风日产**